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Asunto: ADSCRICIÓN CONCELLEIROS/AS ÁS COMISIÓNS DE PLENO

2024/G001/004697
DECRETO

Excma. Sra.  alcaldesa do Excmo. Concello de Lugo, dona Mercedes
Paula Alvarellos Fondo.

Vistos os acordos plenarios números 4/76 e 5/77 da sesión extraordinaria do
26 de xuño de 2023, polos que se aprobaron, respectivamente, as propostas da
Alcaldía relativas á creación e composición das comisións permanentes ordinarias e
permanentes especiais  do Pleno,  e vistos os escritos dos voceiros dos distintos
grupos  municipais  designando  os  membros  que  formarían  parte  delas  en
representación de cada grupo, así como os e as que exercerían como portavoces;
vistas as actas de constitución das ditas comisións celebradas o día 20 de xullo de
2023 nas que se procedeu, entre outros aspectos, á elección de presidentes/as e
vicepresidentes/as delas, ditándose o Decreto número 6507/2023, do 20 de xullo de
2023, modificado posteriormente polo número 6918/2023, do 8 de agosto do 2023,
no que atinxe ás adscricións do Grupo Municipal do Partido Popular.

Visto, así mesmo, o Acordo plenario número 2/16, da sesión extraordinaria
do 1 de febreiro de 2024 que supuxo un cambio de denominación e competencias
das comisións de Pleno, e o Decreto número 1972/2024, do 5 de marzo de 2024,
no que se levou a cabo unha nova adscrición de membros.

E, tendo en conta que o pasado día 25 de abril de 2024, tomou posesión
como concelleira desta corporación dona María de los Ángeles Novo Martínez -logo
da renuncia de dona Lara Méndez López- o que supuxo unha nova organización
municipal reflectida no Decreto 4036/2024, do 30 de abril de 2024, no que se lle
asigna  a  titularidade  da  concellería  delegada  de  Muller,  Igualdade  e  Inclusión,
RESOLVO:

Primeiro.- Efectuar, de conformidade co escrito presentado pola voceira do
grupo  municipal  do  PSdeG-PSOE  -número  176/2024,  de  rexistro  do  Pleno-,  a
modificación do nomeamento dos membros do dito grupo nas seguintes comisións
permanentes ordinarias:

- COMISIÓN  PERMANENTE  ORDINARIA  DE  CULTURA,  TURISMO  E
PROMOCIÓN DA LINGUA E DE MOBILIDADE E INFRAESTRUTURAS
URBANAS
Composición (en representación dos grupos municipais):
Grupo Municipal do PSdeG-PSOE
Titulares:  don  Mauricio  Victorio  Repetto  Morbán  (que  actuará  como
portavoz), don Jorge Bustos Atanasio e dona María de los Ángeles Novo
Martínez.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
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- COMISIÓN PERMANENTE ORDINARIA DE DINAMIZACIÓN ECONÓMICA
E COHESIÓN SOCIAL
Composición (en representación dos grupos municipais):
Grupo Municipal do PSdeG-PSOE
Titulares:  don  Mauricio  Victorio  Repetto  Morbán,  dona  Olga  López
Racamonde (que actuará como portavoz) e dona María de los Ángeles Novo
Martínez.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.

Segundo.-  Manter o resto de nomeamentos dos membros das comisións
permanentes ordinarias e especiais, de conformidade cos escritos presentados no
seu día polos voceiros dos distintos grupos municipais, así como dos/das seus/súas
presidentes/as  e  vicepresidentes/as  (elixidos  no  seo  das  propias  comisións)
segundo o seguinte detalle:

- COMISIÓN PERMANENTE ORDINARIA DE TRANSICIÓN ECOLÓXICA E
COHESIÓN TERRITORIAL 
Composición (en representación dos grupos municipais):
Grupo Municipal do PSdeG-PSOE
Titulares: don Jorge Bustos Atanasio (que actuará como portavoz), Miguel
Fernández Méndez e dona Ana María González Abelleira.
Suplentes: resto de concelleiros por orde da candidatura.
Grupo Municipal do Bloque Nacionalista Galego
Titulares: don Alexandre Penas Roibás (que actuará como portavoz) e don
Felipe Rivas Jorge.
Suplentes: don Rubén Arroxo Fernández, dona Tareixa Antía Ferreiro Tallón
e dona María Cristina López Fernández.
Grupo Municipal do Partido Popular
Titulares: dona Flora Rubinos Hermida (que actuará como portavoz), don
Antonio  Ameijide  Osorio,  dona Aurora Aida Goás Castro  e don Gustavo
Enrique Díaz Rey.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Presidente e vicepresidenta e data de celebración:
- Presidente: DON MIGUEL FERNÁNDEZ MÉNDEZ
- Vicepresidenta: DONA ANA MARÍA GONZÁLEZ ABELLEIRA
-  Data  de  celebración:  os  xoves  da  semana  anterior  á  celebración  das
sesións  plenarias  ordinarias  ás  9.00  horas  (sesión  constitutiva  do  22  de
febreiro de 2024).

- COMISIÓN PERMANENTE ESPECIAL  DE CONTAS E ORDINARIA DA
ALCALDÍA, RECURSOS INTERNOS E PROXECTO DE CIDADE
Composición (en representación dos grupos municipais):
Grupo Municipal do PSdeG-PSOE
Titulares: dona Ana María González Abelleira (que actuará como portavoz),
don Ángel Pablo Permuy Villanueva e don Miguel Fernández Méndez.
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Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Grupo Municipal do Bloque Nacionalista Galego
Titulares:  dona  María  Cristina  López  Fernández  (que  actuará  como
portavoz) e don Alexandre Penas Roibás.
Suplentes: don Rubén Arroxo Fernández, dona Tareixa Antía Ferreiro Tallón
e don Felipe Rivas Jorge.
Grupo Municipal do Partido Popular
Titulares: dona María Elena Candia López (que actuará de portavoz), don
Agustín Gallego Vigo, don Ramón Manuel Cabarcos Rodríguez e don Javier
Vázquez Prado.
Suplentes: resto de concelleiros por orde da candidatura.
Presidente e vicepresidente e data de celebración:
- Presidente: DON ÁNGEL PABLO PERMUY VILLANUEVA.
- Vicepresidente: DON MIGUEL FERNÁNDEZ MÉNDEZ.
-  Data  de  celebración:  os  venres  da  semana anterior  á  celebración  das
sesións  plenarias  ordinarias  ás  9.30  horas  (sesión  constitutiva  do  23  de
febreiro de 2024).

- COMISIÓN PERMANENTE ORDINARIA DE DINAMIZACIÓN ECONÓMICA
E COHESIÓN SOCIAL
Composición (en representación dos grupos municipais):
Grupo Municipal do PSdeG-PSOE
Titulares:  don  Mauricio  Victorio  Repetto  Morbán,  dona  Olga  López
Racamonde (que actuará como portavoz) e dona María de los Ángeles Novo
Martínez.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Grupo Municipal do Bloque Nacionalista Galego
Titulares: don Alexandre Penas Roibás (que actuará como portavoz) e don
Felipe Rivas Jorge.
Suplentes: don Rubén Arroxo Fernández, dona Tareixa Antía Ferreiro Tallón
e dona María Cristina López Fernández.
Grupo Municipal do Partido Popular
Titulares:  dona  Cristina  Sanz  Arias  (que  actuará  como  portavoz),  don
Gustavo Enrique Díaz Rey, dona Aurora Aida Goás Castro e dona Silvia
Colmenero Guzmán.
Suplentes: resto de concelleiros por orde da candidatura.
Presidente e vicepresidenta e data de celebración:
- Presidente: DON MAURICIO VICTORIO  REPETTO MORBÁN.
- Vicepresidenta: DONA OLGA LÓPEZ RACAMONDE.
-  Data  de  celebración:  os  venres  da  semana anterior  á  celebración  das
sesións plenarias ordinarias ás 11.00 horas (sesión constitutiva do 23 de
febreiro de 2024).
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- COMISIÓN  PERMANENTE  ORDINARIA  DE  CULTURA,  TURISMO  E
PROMOCIÓN DA LINGUA E DE MOBILIDADE E INFRAESTRUTURAS
URBANAS
Composición (en representación dos grupos municipais):
Grupo Municipal do PSdeG-PSOE
Titulares:  don  Mauricio  Victorio  Repetto  Morbán  (que  actuará  como
portavoz), don Jorge Bustos Atanasio e dona María de los Ángeles Novo
Martínez.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Grupo Municipal do Bloque Nacionalista Galego
Titulares: don Rubén Arroxo Fernández (que actuará como portavoz) e dona
Tareixa Antía Ferreiro Tallón.
Suplentes:  don  Alexandre  Penas  Roibás,  dona  María  Cristina  López
Fernández e don Felipe Rivas Jorge.
Grupo Municipal do Partido Popular
Titulares: don Agustín Gallego Vigo (que actuará de portavoz), don Javier
Vázquez Prado, don Ramón Cabarcos Rodríguez, dona Aurora Aida Goás
Castro.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Presidente e vicepresidenta e data de celebración:
- Presidente: DON RUBÉN ARROXO FERNÁNDEZ.
- Vicepresidenta: DONA TAREIXA ANTÍA FERREIRO TALLÓN.
-  Data  de  celebración:  os  xoves  da  semana  anterior  á  celebración  das
sesións plenarias ordinarias ás 10.00 horas.

- COMISIÓN  ESPECIAL  DE  SUXESTIÓNS  E  RECLAMACIÓNS  E
PERMANENTE ORDINARIA DE PARTICIPACIÓN E SERVIZOS PARA A
VECIÑANZA
Composición (en representación dos grupos municipais):
Grupo Municipal do PSdeG-PSOE
Titulares: don Miguel Fernández Méndez (que actuará como portavoz), dona
Olga López Racamonde e don Ángel Pablo Permuy Villanueva.
Suplentes: resto de concelleiros e concelleiras por orde da candidatura.
Grupo Municipal do Bloque Nacionalista Galego
Titulares:  dona  María  Cristina  López  Fernández  (que  actuará  como
portavoz) e dona Tareixa Antía Ferreiro Tallón.
Suplentes: don Rubén Arroxo Fernández, don Alexandre Penas Roibás e
don Felipe Rivas Jorge.
Grupo Municipal do Partido Popular
Titulares:  don Enrique Ceferino  Rozas López (que actuará  de portavoz),
dona María del Mar Carballas Piñeiro,  dona Silvia  Colmenero Guzmán e
don Gustavo Enrique Díaz Rey.
Suplentes: resto de concelleiros por orde da candidatura.
Presidenta e vicepresidenta e data de celebración:
- Presidenta: DONA MARÍA CRISTINA LÓPEZ FERNÁNDEZ.
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- Vicepresidenta: DONA TAREIXA ANTÍA FERREIRO TALLÓN.
-  Data  de  celebración:  os  xoves  da  semana  anterior  á  celebración  das
sesións plenarias ordinarias ás 11.00 horas.

Segundo.-  Comunicarlles  esta  resolución  aos/ás  interesados/as  e  darlle
conta ao Pleno da Corporación na vindeira sesión que celebre.

Cúmprase.

Asinado dixitalmente á marxe pola Excma. Sra. alcaldesa, dona Mercedes Paula
Alvarellos Fondo.
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